



2019-2020 年度

土城山櫻扶輪社

Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

中華民國 109 年 3 月 17 日出刊 第 16 卷 25 期 Vol.16 No.25

社 長：徐淑珍 P. Joan 秘 書：林萍茹 S. Linys 社刊主委：周素清 P.P. Apple



第 818 例會 3.10 例會花絮



Joan 社長致贈生日禮物予 Lulu 社友



Joan 社長致贈生日禮物予 Sue 社友



109.3.16 總監盃高爾夫球聯誼賽



土城山櫻扶輪社第 16 屆三月理事會議記錄

時間：109 年 3 月 10 日 PM2:00 開會

地點：社館

主席：徐淑珍

記錄：林萍茹

出席理事：徐淑珍、周美鳳、李英、黎佈真、高郁茹、邱淑莉、林萍茹、吳美秀、林珊如

討論事項：

議案一：4/18-19(六-日)第 30 屆地區年會，合併 4/21 例會一次，呈請理事會決議。

決議：照案通過。

臨時動議：

議案一：提議四月份二次陽光例會，呈請理事會決議。

決議：照案通過。



扶輪在對抗新冠狀病毒疫情的角色

親愛的扶輪社友：

誠如您所知且所經驗，目前的新冠狀病毒疫情，對我們的日常生活發生即時的影響。對我們扶輪社友來說，這是未曾有的現象。對採取行動的人來說，自由行動，與人連結，提供援手，是我們熟知的行動。然而，現在我們面臨情況，對我們互相連結，一起學習、成長、服務的社員來說，是陌生的環境。

我們是社區的領導人，而現在正是需要領導力的時候。因此，現況也可以說是我們發揮力量的時候。我們慣於與他人協力合作，以儘快的速度立刻提供援助。這正是全球各地的社區所需的能力。全球對抗新冠狀病毒疫情的活動，有賴於每個國家所採的行動。扶輪有能力協助各國社區，進行更有效的對抗活動。

透過扶輪社友、扶青團團員及扶少團團員的彼此連結，我們擴展觸及的範圍，執行大規模的專案。我們看到，扶輪社協助衛生當局宣導最佳做法，提供急需的設備或繼續支援我們已經熟悉的活動。

任職扶輪社長和社長當選人的我們兩人，對即將舉行的各種扶輪活動的決定，是經過幾番深思熟慮方才下結論的。誠如您所知，我們已取消了預定在巴黎和羅馬舉行的兩場，慶祝扶輪與聯合國的關係的社長主辦會議。我們也鼓勵扶輪的地區和社，遵循當地國家或地方衛生當局的指導，取消或延期會議及活動。

我們也得知許多社和地區在各自的社區率先擔當負責的領導人，利用現代科技，減輕眾人面臨的困難。例如，義大利的扶輪網路社，透過視訊會議提高人們對病毒的認識；台灣的扶輪社，與企業和西藥商業同業協會合作，共同捐贈 1,600 瓶消毒潔手凝露給基隆市；而斯里蘭卡的扶輪社則為了提高該國的衛生保健局，透過社群媒體的傳訊能力，協助當局導入新的電腦軟體及硬體。

雖然我們仍然無法確實掌握這個疫情的發展方向。但是，我們可以協助各地衛生當局以有效的應對措施，緩和疫情的迅速擴展。如果我們結合力量控制疫情，我們應該能在檀香山的 2020 年國際年會再次認識我們的核心價值的寶貴。如果我們實現了這個期望，我們相聚一堂



的時光將是更具意義，更能顯示目的的盛會。

請讓我們藉此機會告訴您，我們遵照世界的最高權威：世界衛生組織和美國疾病控制中心的指示，繼續慎重的考量將在 6 月舉行的年會，以保障所有參加者的安全。這是因為我們以您和家人的安全為首要。

這個困境也是展示扶輪以創意方法連結世界的機會。敬請繼續遵循世界衛生組織和當地衛生當局的指示：包括在短期取消社的活動和集會，以減少不必要感染。我們可以以安慰感到孤單無助的鄰居，或者支援衛生當局的應對措施，來貢獻我們的力量。

請參看 rotary.org COVID-19 response page (有關扶輪的新冠狀病毒對策網頁，英文) 瞭解最新消息。

這個對絕大多數的社友是未曾有的挑戰，也是扶輪社友以創新且有意義的方法，協助個人和社區，互相連結，行善天下的機會。

我們相信，您會以屬於盡心盡力保護和強化自身及全球各地社區的組織而感到自豪。
敬祝安好

梅隆尼 Mark Daniel Maloney
2019-2020 年度國際扶輪社長

柯納克 Holger Knaack
2020-2021 年度國際扶輪社

環保酵素製作比例表

桶身容量(CC)	桶身容量X60% =自來水量(CC)	自來水量X10% =黑糖量(公克)	自來水量X30% =生果菜皮量(公克)
1000(圓形牛奶桶)	600	60(約半碗)	180
2000(方形牛奶桶)	1200	120(約1碗)	360
3000 (家庭號牛奶桶)	1800	180	540
6000(礦泉水桶)	3600	360(約3碗)	1080
20000(果糖桶)	12000	1200	3600
25000(果糖桶)	15000	1500	4500
60000(藍色桶)	36000	3600	10800
120000(藍色桶)	72000	7200	21600

注意事項

1. 禁用玻璃瓶製作，初期發酵產氣強，若忘記鬆開瓶蓋透氣，易有氣爆炸傷危險之虞。
 2. 桶子加水加黑糖後，生的果菜葉皮(發霉的也可加入)，加水至瓶身約八分滿即完成。起算三個月，即是環保酵素成品。
- 馬來西亞拉曼大學對熟成後的環保酵素進行化驗，發現可以殺死六種細菌：1. 大腸桿菌 2. 克雷伯氏肺炎菌 3. 綠膿桿菌 4. 鮑氏不動桿菌 5. 金黃色葡萄球菌 6. 蠟樣芽苞桿菌
- 殺死四種黴菌：1. 白色念珠菌 2. 近平滑念珠菌 3. 新型隱球菌 4. 黑麴菌。

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗

我們所想、所說、所做的
事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

社址：新北市土城區中央路三段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958

傳真：02-2267-4401

例 會事項報告第818次

一、出席報告 3/10

社員人數.....	47名
出席人數.....	21名
出國人數.....	0名
補出席.....	13名
免計出席.....	1名
缺席人數.....	12名
出席率.....	74%

二、出國社友，祝您一路順風！

無

三、補出席社友

Amanda、Angel、Cindy、P. P. Fendi、Grace、Joan Liu、Lisa、P.P. Pauline、Rita、Susan、P. P.Vicky、Vivian、D.V.S.Yuh

四、免計出席

P.P. Karen

五、本次例會我們想念妳！

P.P. Amy Chiang、Emily、Fanny Hung、Gift、Jojo、Joyce、Leaf、Lier、Lucia、Maggy、Melody、Sunny

紅箱區

3月10日糾察活動紅箱收入，共計新台幣7,000元，目前累計新台幣620,800元。

姓名	Nickname	捐款金額
徐淑珍	P.Joan	\$2,000
黎佈真	P.E. Amy	\$1,000
沈映足	P.P.Karen	\$1,000
林萍茹	S.Linys	\$1,000
楊雅茹	Lulu	\$1,000
林珊如	Sue	\$1,000

扶輪小知識

週週給您 實用的扶輪知識 (AUG-4)

為什麼男社友的夫人都稱為 Ann ？

1914年，美國加州扶輪社社友們搭乘專列火車前往參加休士頓年會；當時尚無女性社友。而該專列火車上只有舊金山社社長亨利·布魯內爾的夫人 Ann 為唯一女眷。因 Ann 在旅途中深受歡迎，於是大家開始稱她 Rotary Ann。當列車抵達休士頓時，來接待的社友蓋甘介紹他的夫人也叫 Ann；於是在歡樂的氣氛中，社友們將兩位 Ann 高舉遊行，並宣佈社友的夫人將被稱為 Rotary Ann。自此，我們便以 Ann 加上社友暱稱來稱呼男社友的夫人。

壽星生日快樂



P.P.Jenny (03.18)

P.Joan (03.19)

感謝您 Thanks~

感謝 P. Joan

分享香蕉、芭樂、葡萄

本週例會

第 819 次

☆日期：3月17日(二) 中午

☆講師：游惠玲

☆題目：用酵素愛自己愛家人愛地球

下週例會

第 820 次

☆日期：3月24日(二) 中午，三峽社來訪

☆講師：ALAN

☆題目：攝影教學

下下週例會

第 821 次

☆日期：3月31日(二) 中午例會

☆召開三月份社務行政會議